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Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych
I Dzielnicowy Konkurs Wokalny „Coraz bliżej Święta”
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) dalej jako RODO (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, z późn. zm.) informujemy, że:
1. Administrator danych osobowych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o celach i środkach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych i danych osobowych Pani/Pana dziecka jest Szkoła Podstawowa nr 128 im. Marii Skłodowskiej - Curie  z siedzibą przy 
ul. Kadetów 15,   03 – 987 Warszawa,  reprezentowane  przez Dyrektora – p. Marzenę Grzeszczyk
2. Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którymi może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony i przetwarzania swoich danych osobowych pod adresem iod.wawer@edukompetencje.pl
3. Cele i podstawy prawne przetwarzania danych osobowych
Administrator będzie przetwarzał dane osobowe Pani/Pana oraz Pani/Pana  dziecka w celach promocyjno – informacyjnych oraz dokumentujących działalność placówki, na podstawie wyrażonej przez Panią/Pana zgody na przetwarzanie danych osobowych. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Dane osobowe Uczestników będą przetwarzane wyłącznie do celów:
a. związanych z przeprowadzeniem Konkursu,
b. wyłonieniem zwycięzców,
c. przyznaniem i wydaniem nagród,
d. postępowaniem reklamacyjnym.
4. Okres przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe oraz dane osobowe Pani/Pana dziecka będą przetwarzane do czasu odwołania Pani/Pana zgody i/lub przez okres przewidziany przepisami prawa w tym zakresie, w tym przez okres przechowywania dokumentacji określony w przepisach powszechnych.
5. Odbiorcy danych osobowych
Dane osobowe Pani/Pana orz Pani/Pana dziecka mogą zostać udostępnione innym odbiorcom, jeżeli będzie wynikać to z przepisów prawa. Dane osobowe Pani/Pana oraz Pani/Pana dziecka będą udostępniane podmiotom przetwarzającym dane w imieniu Administratora (podmioty przetwarzające) jedynie zgodnie z zasadami wynikającymi z art. 28 RODO. 
W przyp wyrażenia osobnej zgody Dane osobowe Pani/Pana oraz Pani/Pana dziecka w zakresie imienia i nazwiska oraz wizerunku, będą udostępnione:
· na gali rozdania
· w  mediach społecznościowych : Facebook Szkoły Podstawowej nr 128 im. Marii Skłodowskiej – Curie, przy czym Administratorem wszystkich danych osobowych opublikowanych na portalu Facebook w Unii Europejskiej jest Facebook Ireland Limited (europejski oddział firmy Facebook). W sprawach związanych z przetwarzaniem danych przez firmę Facebook należy kontaktować się bezpośrednio z nią.
· na stronie internetowej Szkoły Podstawowej nr 128 im. Marii Skłodowskiej – Curie
6. Prawa osób, których dane dotyczą:
Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:
a)
prawo do cofnięcia zgody;
b)
prawo dostępu do danych osobowych;
c)
prawo do sprostowania/poprawiania danych osobowych;
d)
prawo do usunięcia danych osobowych;
Posiada Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
(ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa) na niezgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dziecka.
7. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych osobowych
Wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych tj. imię, nazwisko, wiek dziecka oraz wytwór artystyczny jest obowiązkowe, aby móc wziąć udział w konkursie. Natomiast utrwalenie, wykorzystywanie, rozpowszechnianie i zwielokrotnienie wizerunku uczestnika w celach promocyjno - informacyjnych oraz dokumentujących działalność placówki jest dobrowolne.
